Главатских  № 247-464-708

                                                    Приложение 7

1 Вариант

Рассчитать  необходимое  число  рулонов  обоев  для  оклейки  поверхности

Дано: а=6м 

           в=3м

           h=2м

           длина рулона - 17м 

           ширина – 0,75м
Решение:

1. Найти периметр помещения.                                                   
2. Длину рулона разделить на высоту помещения. 
3. Полученное число умножить на ширину рулона.
4. Периметр помещения разделить на полученное число
